PeweHue keadpamHbix

ypaeHeHuU

C napaMmempom



[TATb BA3OBbIX SAOAH HA
PACIMONOXEHWE KOPHEW
KBAOPATHOIO
TPEXYJIEHA



1. KopHIt KBaipaTHOTO TPEXY/IeHA PACIIOIOKEHbI
JieBee yrciia A.

2. KopHu kBaZipaTHOTO Tpex4/ieHa PaclOI0XKeHbI
rpaBee Yuciia A.

3. Hucmo A pacIionoXxXeHo MeXay KOPHSIMHA
KBaPaTHOTO TPEeX4JIeHa.

4. KopHu KBagpaTHOro TpexdieHa 3aK/a04eHbl
Ha uHTepBaie (A;B)

5. KopHU KBaZpaTHOroO Tpex4ieHa JIeXarT I10
pasHble CTOPOHBI NHTepBasa (A;B)



/
/—\ E———

= KopHu KBagpaTHOro Tpex4uieHa
PACIIOIOXKEHBI JIeBee Yrcia A.
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[Ipy KaKX 3HaYEeHUAX MTapaMeTpa a
ypaBHeHHe X> + 2(a-1)x+a*-8a+9=0
MMeeT IBa Pa3/IMYHbIX KOPHSI, MEHBIIINX 17



/
/—\ E———

KopHu KBaZipaTHOTO Tpex4ieHa
PACIIOJIOXKEHBI IMpaBee Yucia A.
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[Ipy KaKX 3HaYEeHUAX ITapaMeTpa a
ypaBHeHUe X - 2(a+1)Xx+a*-2a+4=0
MIMEeT Ba Pa3/IMYHbBIX KOPHS, OOJIBIINX 17
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Hucno A pacrionoxxeHo Mexy KOpHIMU

/
KBAaJAPAdTHOI'O TPEXYJICHA.
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HanauTe Kko/im4eCcTBO 3HAUEHUM
[apaMeTpa a, TPy KOTOPOM YHCJI0 A=3
HAXOAWTCS MEXAY KOPHSIMU KBAZ[PATHOTO
ypaBHeHHs 3ax> - 2(7a+3)x + 3a”> + 30 = O.



KopHu KBaZjpaTHOrO Tpex4jieHa
3aK/JII0UYeHbI Ha nHTepBae (A;B)
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IIpy KaKUX 3HAYEeHUAX A KOPHU
ypaBHEHHE 4X” - (3a+1)x-a-2=0
3aK/JII0YeHbI Ha MHTepBaJie (-1:2)
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KopHH KBaipaTHOIO TpexwieHa JeXKar I10
pasHbIe CTOPOHBI HHTepBaJia (A;B)

a > 0f(A) f(B) ) =
(B
A B 7 a<o
@ @ > @ o >
X1 X2 X1 X2
_a>0 E a<o
1 74 <o 1 F(A) >0
| #(B) <o | F(B)> o




HanTr MHOXeCTBO 3HAQUeHHW U IMapaMeTpa a,
IPH KOTOPOM KOPHHU KBaJpaTHOTO
ypaBHEHUS X - 3(3p+7)X + p> +34p + 60 =0
JIe)KaT 110 pasHble CTOPOHBI MHTEepBaa (3:4)



